

全国人大常委会预算工作委员会主任:

政府开支不多,公务员工资不高

高强,全国人大财政经济委员会副主任委员、全国人大常委会预算工作委员会主任。2010年3月全国人代会期间,高强曾经透露,今年将公开中央部门预算,告诉公众政府怎么花钱。

面对记者提出的预算公开、“三公”支出等敏感问题,高强有问必答,丝毫也不回避。

推动政府预算公开,条件已成熟

记者:今年全国人大在推进预算公开方面加大了工作力度,这是对公众关切的回应吗?

高强:民众应该知道各级政

府一年收入多少钱,来自哪些方面;一年支出多少钱,用在哪些方面。不仅了解收支总账,还要了解具体开支项目,让群众能够客观评价政府财政支出是否符合党和国家的方针政策、是否符合广大人民群众的意愿、是否用于经济社会发展和改善民生最急需的地方。因此,我们现在谈论的不是政府预算公开不公开的问题,而是如何主动公开、及时公开和有效公开的问题。

可以说,现在推动政府预算公开,各方面条件已经成熟。

记者:全国人大在推动预算公开问题上,存在什么困难?

高强:人大的工作,主要是

监督和推动,促进政府改进预算公开工作。预算公开面临的最大困难,是预算管理的很多基础性工作还不够完善。

“公务员工资水平比较低”

记者:为什么公众感觉政府开支太大了?

高强:中国政府本身的开支水平与全世界很多国家比较,并不太高。一是我国行政人员占总人口的比例比其他国家要低,二是公务员的工资水平与很多国家相比也比较低。

为什么大家感觉政府开支

很高呢?因为现在不少行政机关既有机运转所需的行政支出,也管理着一些事业发展的项目支出,执行中有些部门存在行政性开支挤占事业费的情况。因此,必须把行政机关支出与事业发展支出严格区别开来,严禁挤占挪用。

同时,我们也应该看到,现在行政支出中确实存在不少损失浪费问题,公款出国、公款用车、公款接待数额比较大,既有合理的,也有不合理的,甚至存在一些腐败现象。这也是民众关心“三公”支出的根本原因。要解决这个问题,不仅要公开预算,更重要的是改革公务用车制度,严格控制公款出国和公款接待,进一步严肃财经纪律。据《新京报》

中国耗巨资参与
“人造太阳”
20年后放光芒

看过灾难大片《2012》的朋友可能还记得,影片里有一个庞大的、多国合作完成的“诺亚方舟”计划,承载着人类继续繁衍生存的希望。但是您相信吗?现实中,国际间确实有一个多国合作计划,只不过在这个计划中,多国合作建设的不是“诺亚方舟”,而是被称为“人造太阳”的国际热核聚变实验堆,它承载的是人类未来新能源的希望。

16日,国际热核聚变实验堆7个成员国代表齐聚中国江苏,共同研究这一可能影响人类从根本上解决能源问题的计划。

据介绍,人造太阳计划就是要复制太阳内部的核聚变的过程产生巨大的能量供人类使用,早在上世纪50年代,人类就实现了核聚变的反应,就是氢弹的爆炸,但是氢弹瞬间猛烈爆炸是无法控制的,所以人们就想如何能把氢弹爆炸出的巨大能量用于社会生产和人类生活,伊特尔计划一提出就受到了世界各国政府的青睐,到目前伊特尔计划总共有中国、欧盟、日本、韩国、俄罗斯、美国和印度七个主要成员国,三十三个国家参与这个计划。

伊特尔集成了当今世界上受控磁约束核聚变的主要的科学和技术成果,从2008年开始,伊特尔试验堆工程已经在法国南部城市卡达拉舍进行建设,项目预期要持续30年,10年作为前期的工程期建设,后20年作为试验运行期。预算总经费是100亿欧元,其中欧盟承担40%的经费份额,其他六方各承担9%。

在16日的会议开幕式上,科技部部长万钢表示,如果说最终大家要看核聚变实验堆能够完成它的实验供人类生活,大概也要20年到30年以后才能见到最初的效果。

中广

药企层层打通关,蒙骗国家

(上接A1版)

按照我国目前的药价形成机制,药品价格基本上分三种:进入国家医保目录的药品由国家发改委制定价格;未进入国家医保目录但进入各省医保补充目录的药品,则由所在省制定指导价格;其余的药品,按照市场状况自主定价。

“企业报价时,要填一个统一的表格,列明各项成本等内容,基本上都是企业自己填写,物价部门很难查实。”业内人士告诉记者,不少药企在当地都是纳税大户,靠着多年积攒的人脉

关系,能够层层过关抬高价格,这样一来,国家发改委采集的价格数据就成了高价。

据这位业内人士介绍,国家发改委也在想办法调查药品的真实底价,也就是代理商从生产企业拿到的进货价。去年就曾采集这个数据,但一些代理商修改了价格。

今年5月,天价芦笋事件在社会引发重大反响。

由四川川大华西药业股份有限公司独家生产的芦笋片2002年进入市场。该药品出厂价仅为15.5元,但在各地的招标价格却高得惊人,其在黑龙江、

湖北、河南的中标价格分别是160元、133元和107元。在湖南,该药品进入了该省医保目录,湖南省药品招标采购部门为其设定的价格为136元;该药品进入医院后,其售价则达到了213元。

据媒体报道,湖南省物价局相关负责人对此作出了解释,认为由于没有市场零售药店价格进行参考,只能参照周边省市的价格作出政府指导价,从而导致定价偏高。

药品价格究竟该如何制定,业内多年来一直存在争议。

在辽宁省物价局,两位不愿透露姓名的相关负责人表示,药

价调整有三个因素重点考虑:一是要参照外省价格,二是参照本省现行价,三是考虑企业的成本。

今年6月10日,国家发改委发出《药品价格管理办法(征求意见稿)》,今后在药品定价方面,政府将设定药品应有的成本价,避免企业乱报价,最终影响药品出厂价。

在业内人士看来,如果物价部门能够真正掌握企业的成本并严格监督企业涨价行为,药价问题将能得到一定程度的缓解。但物价部门如何能够真正了解企业的真实成本,核实众多药品的价格信息,将会是不小的难题。

据《中国青年报》

群英暑期招生

南京群英教育培训学校(教民13201037XX00220)是以强调学生个性发展,追求最佳教学效果为办学宗旨,采用小班化分层教学为特色的教育机构。创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪的快班率达80%以上;小升初南外集训班录取率均保持在30%以上,09年南外集训班23名同学中有9名考入南外;2002、03、04、05、06、07、08年中考冲刺班(签协议)全体同学达到省重点分数线,2009年冲刺班再创辉煌,全体同学中考成绩均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!高三强化班高考达一本线40%以上!小高考冲刺班,达B率100%,达A率73%!

师资力量: 力邀南外、南师附中、金陵、一中、二十九中、力小、拉小、琅小等老牌名校命题组成员、学科带头人和一线骨干教师倾情加盟!

教学特色: “小”——小班化分层教学,在学习过程中彰显师生高频互动的优势。
“精”——精选内容,精讲精练,带来精品效应。
“新”——新的教学理念、新的教学策略、新的解题思路、不断刷新的教学成果。

冲刺南外特训班(每上号后) 6月21日开课 **小升初分班考试班** 6月22日开课

开设科目
小学:新小三、新四、新五、新六 阅读与作文、英语、数学
强化复习+预习班;少儿书法、绘画班。
中学:新初一至新高三语文、数学、英语、物理、化学、生物
强化复习+预习班;新概念英语一、二、三册精读班。
注:新初三同学在暑期课程结束后,参加中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!

群英独特的优势
1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。
4、08、09年连续两年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。
5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

开课时间
第一期 7月5日-7月24日 新小三、新小四、新小五、新小六、新初一
7月8日-7月28日 新初二、新初三、新高一
第二期 7月15日-8月4日 新初二、新初三、新高一、新高二、新高三
第三期 7月26日-8月14日 新初一、新高一、新高二、新高三
7月29日-8月18日 新小五、新小六、新初二、新初三

◆诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先!
◆欢迎名优教师倾情加盟!

84699227、84466095

好年华留学 SINCE 1998
[教育部教外综资认字[2004]287号] 江苏地区规模最大的留学机构 中信银行

意大利29所国立大学 “免学费”现场遴选会

1年语言+3年本科(学费全免)=总费用¥25万
1年语言+2年本科(学费全免)=总费用¥20万

6月19日(周六)下午13:00

地址:新街口金鹰国际商城26楼

文理生首选:

罗马大学、米兰大学、米兰/都灵理工大学、威尼斯建筑大学、佛罗伦萨大学、比萨大学、博洛尼亚大学

佛罗伦萨美院、罗马美院、米兰国美威尼斯美院、都灵威尔第音乐学院、佩鲁贾音乐学院、帕尔玛音乐学院等

遴选对象:

应往届高中毕业生、本科毕业生

招生专业:

工程、建筑、文科、商科、医药、艺术类

遴选面试要求:

自我介绍+校方问题回答(三人一组)

艺术类学生需带作品



好年华第三届意大利留学班机场留影

在线预约: www.jshnh.com

中信银行出国金融中心为指定金融合作机构

预约热线:

68890300